
 

 

 

Verbale n. 518 
 

Il giorno 21/01/2019 alle ore 20:45, presso la sede dell’Ordine dei Farmacisti 
di Ragusa, sita in Via Archimede n° 183, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell’Ordine dei Farmacisti di Ragusa, giusta convocazione prot. n. 65 del 
17/01/2019 per discutere i seguenti punti all’O.d.g: 
 

1) OMISSIS; 

2) OMISSIS; 
3) Relazione del responsabile Piano Anticorruzione e Trasparenza; 

4) OMISSIS; 
5) OMISSIS; 

6) OMISSIS. 
 

Sono presenti: 

 
Dr. E. Ottaviano Presidente 

Dr. Carmelo Massari Vicepresidente  
Dr.ssa D. Provenzano Segretario 

Dr.ssa M. Calì Tesoriere  
  Dr. A. Di Salvo Consigliere 

  Dr.ssa F. Borzì Consigliere 
  Dr. G. Mazza  Consigliere  

 

 
Alle ore 21,00 considerato validamente costituito il numero legale, ha inizio la 

seduta. 
Al primo punto all’O.d.g.: OMISSIS; 

Al secondo punto all’O.d.g.: OMISSIS; 
Al terzo punto all’O.d.g.: il responsabile del Piano Anticorruzione e 

Trasparenza dell’Ordine, Dr.ssa Maria Rita Calì, relaziona in merito al corso di 
formazione svoltosi a Roma e alla predisposizione del Piano Triennale per 

ottemperare alla normativa anticorruzione. Comunica al Consiglio, inoltre, 
l’incompatibilità a ricoprire il ruolo di responsabile in quanto riveste la carica di 

tesoriere. Si delibera dunque di nominare responsabile del Piano Anticorruzione 
e Trasparenza dell’Ordine il consigliere G. Mazza. 

Si approva altresì l’aggiornamento al Piano Anticorruzione e Trasparenza 
dell’Ordine; 

Al quarto punto all’O.d.g.: OMISSIS; 

Al quinto punto all’O.d.g.: OMISSIS; 
Al sesto punto all’O.d.g.: OMISSIS. 

 
Alle ore 23,00 non essendoci null’altro da discutere la seduta viene sciolta. 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
 

 
 



 

 

 

 
 

 
 

ORDINE DEI FARMACISTI DELLA PROVINCIA DI RAGUSA 
La presente consta di un foglio ad una facciata ed è copia conforme alla delibera assunta dal Consiglio 
dell’Ordine nella seduta del 21/01/2019. 
Ragusa lì, 25/01/2019 

IL SEGRETARIO 
Dott.ssa Daniela PROVENZANO 

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 
                                                                  dell’articolo 3, comma 2, del D.Lgs n. 39 del 1993) 
 


